

虽然少了一只手,但是咱干活儿肯出力又踏实,有信心把日子越过越好——

励志的“一把手”煤球

“大兄弟,你把煤球送上门就已经让俺很过意不去了,你歇会儿,俺来卸!”12月20日上午,湛河区北渡街道北渡村“一把手煤球厂”的老板王刘洋又到双楼村村民孙庆贵家送煤球了,尽管孙庆贵一再劝阻,但王刘洋仍坚持用仅有的一只手将三轮车上的煤球都卸了下来。

44岁的王刘洋因为每天与煤打交道,全身上下常常沾满煤灰。他左手麻利地卸着煤球,黑黢黢的脸上露着朴实的笑容,“别小看我这‘一把手’,可不比正常人卸得慢。”

王刘洋是周口市商水县人,2001年他拖家带口来到平顶山,在一家煤球厂打工。两年后,他开办了自己的煤球厂,打煤球是个出力活儿,王刘洋和妻子两口子老实本分,每天起早贪黑地干活儿,维持着自己的小生意。

2007年,王刘洋购买了一台二手电动

煤球加工机,煤球的日产量一下提高了两倍多,但依然供不应求。眼看日子越过越好,可是2008年底,王刘洋的右胳膊不幸被和煤机搅伤,小臂5厘米以下部分进行了截肢手术。妻子心疼之余劝他卖掉设备,一家人回老家再谋出路。而此时,王刘洋的两个孩子正在湛河区的公立学校读书,他实在不忍耽误孩子的学业。

“不回老家就要咬着牙干下去。”那时候的王刘洋没有时间沮丧痛苦,做完手术10多天就回到了煤球厂,用剩下的一只手继续打煤球,妻子则帮他推着架子车给顾客送煤球。看着王刘洋一家艰难度日,很多“老主顾”购买煤球后,都放弃了找回的零钱,但王刘洋却坚持一分不少的找给对方。

此后,王刘洋坚持训练用左手打煤球,熟练后每天仍能打出500多块煤球,而当时很多煤球厂对工人们要求也就是一天600块煤球。王刘洋的一个朋友看他整

日劳碌辛苦,想送他一台粉碎机,让他将煤矸石粉碎了掺在煤里面来降低成本。王刘洋谢绝了朋友的“好意”,他说:“俺就是再不容易,也不能赚昧心的钱。”

半年后,王刘洋自己改造煤球机,在煤球机的手柄部位加了一个铁提手。每次打煤球时,先用脚踩着煤球机的底盘将煤泥压实,然后将半截小臂插入铁提手里,把煤球机提到空地上,再用力将煤球挤出来。有了铁提手,他一天能打出1000多块煤球。

经过一番努力,王刘洋的煤球生意逐渐稳定下来,一家人也慢慢走出了意外事故造成的阴影。2009年底,他把煤球厂正式更名为“一把手煤球厂”,不仅购买了一套电动煤球加工机,而且聘了两个附近的村民当帮手。

由于为人勤快,口碑好,几年下来,王刘洋积攒的固定客户就有几十个,甚至连

周边的叶县居民都骑着三轮车过来买煤球。“一把手”煤球在当地渐渐出了名。

王刘洋身残志坚,吃苦耐劳的品质也时刻影响着他的两个孩子,他们学习非常努力,如今已相继考上大学,并且年年都获有学校奖学金。2014年底,王刘洋一家还在北渡村附近购买了一套三居室的房子,一家人终于在平顶山有了自己的家。

“虽然少了一只手,但是咱干活儿肯出力又踏实,我也有信心把日子越过越好。”对于未来,王刘洋浑身充满了劲儿,他常跟别人说:“身残志不残,创业不怕难,只要有毅力,没有过不去的火焰山。”

(本报记者 张亚升 通讯员 张旭光)

百姓故事

石桥镇沙圪塔村整体搬迁项目开工

本报讯(记者王长河 通讯员袁永娜)12月22日上午,在一片喜庆的鞭炮声中,位于北汝河滩的宝丰县石桥镇沙圪塔村自然村整体搬迁项目在石桥镇高铁炉村开工。

北汝河河道河槽为宽浅形,主流为游荡式,汛期洪水泄流时间短,来势猛,下泄快。沙圪塔自然村地处北汝河河道中一处自然形成的砂质岗地上,每到汛期,整个村庄被洪水包围,形如孤岛,严重威胁村民的生命财产安全。

2012年,石桥镇政府深入走访群众,征求群众意见,计划对沙圪塔村实行整体搬迁。石桥镇联合水利部门将沙圪塔村情况向淮河流域管理委员会做了详细汇报。2013年,淮河流域管理委员会做出批示,同意沙圪塔村整体搬迁,并派出水利工程师对村中房屋、水井、猪舍等硬件设施进行详细登记。今年搬迁项目得到批复,赔偿方案、标准及配套资金得到落实,沙圪塔村沙圪塔自然村整体搬迁至高铁炉村这一项目正式启动。高铁炉村位于沙圪塔自然村西南近两公里处。根据石桥镇中心镇区规划,高铁炉村已被纳入镇区规划范围内,发展优势和潜力较大。

据介绍,搬迁项目涉及沙圪塔村38户163人,项目地址位于高铁炉村新型农村社区,占地14.9亩,建设资金来源采取赔付资金和农户自筹资金方式,按照高铁炉村新民居建设标准,对房屋进行统一规划,统一施工,统一标准,每套建设面积为200m²左右的庭院式住房,明年汛期前完工,群众搬迁入住。



过冬至 吃饺子

图①:12月22日中午,加拿大外教巴巴拉(左)和英国外教杰克(右)在教工餐厅吃饺子。当日是二十四节气中的冬至。河南城建学院国际合作与交流处邀请在校工作的外教一起吃饺子。两名外教品尝了中国的传统美食,体会到了学校的关怀。

本报记者 李志勇 摄

图②:12月22日,市民在市区一家超市选购饺子。当日,市区众多超市的速冻饺子非常热销。本报记者 姜涛 摄

图③:12月21日,市夕阳红老年公寓的老人吃上了香喷喷的饺子。当日,湛河区北渡街道油坊头村20余名村民带着饺子粉和饺子馅走进该老年公寓,为老人包饺子。本报记者 牛智广 摄



招标公告

2015年度四棵树乡“十百千”公路建设项目国内公开招标(LZC2015-Ag192),报名时间:2015年12月23日至29日。详见中国政府采购网、中国采购与招标网、河南省政府采购网、河南招标采购综合网、平顶山市政府采购网、平顶山公共资源交易网。联系方式:兴伟招标公司、陈工13903759328。

河南兴伟招标有限公司
2015年12月23日

关于宝丰县峰发石油销售有限公司申请成品油零售经营资格的公示

根据市商务局有关文件要求,现将我县申请《成品油零售经营批准证书》的企业予以公示。公示时间为7天,如有异议请与宝丰县商务局商贸服务管理股联系。电话:6516618

宝丰县峰发石油销售有限公司加油站。地址:宝丰县肖旗乡岭头王村

宝丰县商务局
2015年12月23日

鲁山县28名环卫工人吃到免费饺子

本报讯“好吃,真好吃!谢谢饭店老板为我们送来热腾腾的饺子。”12月22日中午,鲁山县环卫工人白怀中吃着鲁平大道西段裕记香辣蟹爬爬饭店送来的饺子赞不绝口。当日是二十四节气中的冬至,和白师傅一样,鲁山县28名

环卫工人吃到了热腾腾的饺子。当日上午,这家饭店精心购进肉、菜等原料,全体员工齐上阵,包了十几托盘饺子,煮熟后立马装进饭盒给环卫工人送去。除环卫工人外,饭店员工还来到鲁山县人民医院,为医院急诊科及

住院部各个科室值班的医护人员送去了爱心饺子。

“环卫工人总是默默地为城市辛苦奉献,我们企业为他们送饺子聊表心意,希望他们能度过一个温暖的节日。”这家饭店一名负责人说。(永安)

温馨提示

今日天气

白天到夜里阴转小雨,偏东风 2-3级,最高温度6℃,最低温度1℃

硕士研究生入学考试纪律将更严格 首次不允许考生自带文具

本报讯(记者孙鹏飞)市招办12月22日提供消息,2016年全国硕士研究生入学统一考试12月26日开考,此次考试纪律异常严格,除使用各种技术手段严防替考等违纪行为外,还首次不允许考生自带文具。

为维护广大考生利益,保证考试公平公正,我市研究生考试全部安排在标准化考点实施,所有考场都配置身份验证终端、手机屏蔽仪、金属探测器和视频监控摄像头。每场考试都要对每位考生所携带的物品进行检查,进行“指纹、身份证、照片”等信息的验证比对。全省实行网上巡查、各考点视频监控,全国实行“网上同步巡查,多双眼睛督考”的监督机制。像今年高考一样,此次考试中我市考生所用文具全部由招生部门提供,严禁自

带文具。全市每个考点都设立有公安勤务室,对替考“枪手”、通信工具作弊分子及扰乱考试秩序人员,当即采取治安管制措施,依法依规予以查处。对违纪作弊考生,将按照《国家教育考试违规处理办法》从严处理;对于参与替考的在校学生,一律开除学籍;对于在职工作人员参与作弊的,将通报其所在单位。

今年11月1日生效的《中华人民共和国刑法修正案(九)》,首次把考试作弊列入刑事犯罪,在法律规定的国家考试中,有组织作弊、提供作弊器材、代替他人或者让他人代替自己考试等行为者,最高将被处以7年有期徒刑。市招办提醒广大考生:恪守承诺、遵纪守法,诚信应考,以良好的考风、优秀的品行对待每一场考试。

平运公司新增两台LNG长途客车

投放线路分别为平顶山至漯河、开封

本报讯(记者程颖)12月22日,平运公司相关负责人介绍,该公司新增两台LNG(液化天然气)长途客车,投放线路为平顶山至漯河班线和平顶山至开封班线。至此,我市共36台LNG长途客车投入。

大客车“喝气”已成为公路客运发展趋势。LNG客车是以液化天然气为动力的清洁能源客车,与

传统的汽油、柴油车辆相比更加节能环保,其二氧化碳排放量可以降低84%,PM_{2.5}排放量几乎为0,燃料成本也能节约三成。

此次新增的两台LNG长途客车核载均为39人。目前,平顶山至开封班线的LNG长途客车已上路,平顶山至漯河班线的LNG长途客车近期将投入使用。

东安路街道积极解决群众创业资金难题 140余家商户用上小额贷款

本报讯(记者毛玺玺)“太感谢了,有了这10万块钱,我进货就不发愁了。”12月18日,卫东区东安路街道东苑小区一家干鲜水果店老板高丽娟高兴地说,当天她在东安路街道东苑社区办理了小额贷款申请。

高丽娟是一名85后,毕业后干过服务员、销售等工作,后在建东小区开了家水果店开始自己创业,生意很红火。“做小生意不容易,最难的就是资金周转问题。非常感谢街道、社区的帮扶,让我参加创业培训,还给我发放了10万元的无息贷款,解决了我创业中的大难

题。”高丽娟说。

据东安路街道工作人员武馨介绍,为了做好再就业、小额担保贷款扶持创业工作,街道积极组织辖区各社区劳动保障工作人员,通过在社区广场、菜市场等人流量比较大的地方开展集中宣传,上门入户走访和电话讲解政策等方式,向辖区商户大力宣传有关小额担保贷款的政策。此外,东安路街道还通过完善创业就业服务机制,以创业带动就业的方式,推动了一大批创业人员实现成功创业和稳定就业,为140余家商户发放小额贷款1130万元,带动350余人就业。

市戏剧研究中心积极开展“文明鹰城·欢乐中原”活动 完成公益性戏剧演出295场

本报讯(记者卢晓兵)12月22日,市文广新局相关负责人介绍,市戏剧研究中心积极开展2015年“文明鹰城·欢乐中原”演出活动,截至12月22日,共完成公益性戏剧演出295场。其中,省“舞台艺术送农民”活动67场,市“文化下乡”活动200场,省“中原文化大舞台”活动8场,其他公益演出20场。

在演出过程中,市戏剧研究中心演职员工把文化下乡之路一直延伸到偏远的山区农村。为保证演出剧目质量,在原有的40多个传统剧、新编历史剧和现代剧目基础上,又从艺术档案资料中遴选和整理出豫剧《当代孝子》

(现代戏)、《李清照》、《绣花女传奇》(又名《春江月》)、《珠帘秀》和曲剧《明月芳魂》(现代戏)、《王宝钏》等一批具有时代精神和审美价值、思想内涵丰厚、艺术水平较高的大型剧目。

为适应观众对演出的多样化欣赏要求,市戏剧研究中心在坚持以分幕式大型戏曲剧目为主体演出内容的同时,特意编排了歌舞、曲艺、器乐、小品和魔术等多元素合成的综艺节目,在保障舞台艺术“五进”的基础上,还到宝丰县、鲁山县的革命老区和市文广新局对口扶贫点进行慰问演出,并在市区鹰城广场举办了戏剧演出周活动。

逾期末申报纳税人公告

下列纳税人存在逾期末申报行为,由于无法联系纳税人,税务机关下达的《责令限期改正通知书》未能直接送达,现根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条的规定予以公告。纳税人在公告之日起30日内对违章行为未予改正的,税务机关将根据相关法律、法规将纳税人纳入非正常户管理,纳税人将承担相关法律责任。

平顶山市新华区国税局
2015年12月23日

纳税人识别号	纳税人名称	纳税人识别号	纳税人名称
1 410402317453163	平顶山市纳智捷纺织有限公司	17 410402395906893	河南国人实业有限公司平顶山分公司
2 410402788067429	平顶山市楷源世纪商贸有限责任公司	18 410402551633189	河南省龙鼎实业有限公司
3 410400326843729	平顶山市亚特汇商贸有限公司	19 410411786202412	平顶山市联程实业有限公司
4 410402593445805	平顶山森昊汽车销售有限公司	20 410402798226163	平顶山市汇达源汽车修理有限公司
5 410402695969992	河南天紫贸易有限公司	21 320483198310288219	平顶山市新华区忠诚电脑经营部
6 410402773651999	平顶山市富汇矿业有限公司	22 410422195503297117	平顶山市新华区安斯电子产品商行
7 410402397485287	平顶山臻久物资有限公司	23 410402197509090049	平顶山市新华区明朗格体育用品商店
8 410411565108641	河南省昌顺商贸有限公司	24 410402197409200060	平顶山市新华区瑞华工艺制作中心
9 410402330206239	平顶山贵之樽酒业有限公司	25 41142319881010354701	平顶山市新华区京通靓美车饰行
10 410402317313144	河南山叶实业有限公司	26 410402358056850	河南帝奇科技有限公司
11 412921197507152849	平顶山市新华区一本百货超市	27 41040209679553X	河南省雅琛文化传媒有限公司
12 41040233070135	平顶山市鸿亿信贸易有限公司	28 410402661894689	河南亿嘉集团幸福家园房地产咨询有限公司
13 410402574953310	平顶山市宏贵源商贸有限公司	29 410402675366350	平顶山市北极星广告有限公司
14 410402065292593	平顶山豫冠中珠宝销售有限公司	30 410402395160462	平顶山市豪门广告有限公司
15 41040207783779X	平顶山市坤泰科技有限公司	31 410402050850599	平顶山市大隆劳务派遣服务有限公司
16 410402559622273	平顶山市德佳实业有限公司		

注销公告

河南泽霖装饰工程有限公司(注册号:410491000024216)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务人对人于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告
河南泽霖装饰工程有限公司
2015年12月23日

河南省平顶山市湛河区人民法院公告

张会南:本院受理原告邵新克诉你离婚纠纷一案,现已审理终结。现依法向你公告送达(2015)湛民一初字第330号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

2015年12月23日

上周末两场考试我市考生零作弊

本报讯(记者孙鹏飞)市招办12月22日提供消息,在12月19日举行的普通高考音乐、美术、书法类全省统一专业考试(专业省统考)和全国大学英语四六级考试中,我市考生保持良好的考风考纪,没有发现一例违纪作弊行为,但大学英语四六级考试有近2000名考生缺席。

今年我市高招美术、音乐、书法类共有3273人报考,比去年增加1061人。我市高招美术类专业省统考考点设在市三六联东校区(市三中)、西校区(市六中)、市八中,音乐类考点设在市八中,书法类考点设在市八中。市招办普招科负责人说,除了作弊“人刑”更是对个别试图侥幸作弊的考生起到了震慑作用。

实行严格的入场身份核验,使用金属探测器和无线信号屏蔽设备,加大了监考和巡视力度,保障了考试顺利进行,实现了考试零作弊。

大学英语四六级考试我市共18144人报考,其中英语四级13870人,英语六级4274人,考点设在河南城建学院、平顶山学院、平顶山工业职业技术学院、河南质量工程职业学院、平顶山教育学院。考试中未发现一例违纪作弊考生,但有1901名考生缺席。市招办有关负责人说,加强诚信考试宣传,强化监考巡查和技术手段作弊起到显著成效,考试作弊“人刑”更是对个别试图侥幸作弊的考生起到了震慑作用。